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７月号の主な掲載記事
☑令和4年春の運動会
　フォトレポート � 　P. 2

☑遠田郡中学校総合体育大会
　フォトレポート � 　P. 4

☑十文字学園女子大学十文字大元顕彰
　特待生を募集します � 　P.12

☑ふるさとパック夏2022 � 　P.13
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アオハルフォトレポート

　新型コロナウイルスワクチン接種などの感染症対策により、感染者数が落
ち着いてきた令和4年5月。涌谷中学校（2ページ）と月将館小学校（3ページ）で
運動会が開催されました。屋外でのマスク着用緩和の方針が示されたことで、
競技に打ち込む児童・生徒のさまざまな表情が校庭に花開きました。

―平穏な日常にまた一歩―　令和４年春の運動会
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涌
谷
中
学
校
の
運
動
会
が
開

催
さ
れ
た
の
は
、
大
型
連
休
明

け
す
ぐ
の
５
月
13
日（
金
）。
小

雨
ま
じ
り
の
肌
寒
い
天
気
だ
っ

た
も
の
の
、
短
い
準
備
期
間
で

練
習
し
て
き
た
成
果
を
披
露
し

て
い
ま
し
た
。
中
で
も
縦
割
り

チ
ー
ム
で
臨
ん
だ
応
援
合
戦
は
、

迫
力
と
一
体
感
の
あ
る
演
技
で

し
た
。

　
月
将
館
小
学
校
の
運
動
会
は
、

五
月
晴
れ
の
日
差
し
が
降
り
注

い
だ
５
月
28
日（
土
）に
開
催
さ

れ
ま
し
た
。
各
学
年
ご
と
の
徒

競
走
の
他
、
１・
２
年
生
の
愛

ら
し
い
ダ
ン
ス
や
３・
４
年
生

の
大
玉
転
が
し
、
２
日
間
に
わ

た
っ
て
念
入
り
に
バ
ト
ン
パ
ス

を
練
習
し
た
５・
６
年
生
の
リ

レ
ー
な
ど
、
各
競
技
に
お
い
て
、

児
童
の
皆
さ
ん
の
笑
顔
が
輝
い

て
い
ま
し
た
。
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アオハルフォトレポート

　6月4日（土）に、遠田郡中総体が開催されました。梅雨入り前にもかか
わらず雨の日が多かった6月上旬。大会前日も雨の日となり、屋外競技で
はグラウンドコンディションが心配されましたが、大会当時は快晴。関係
者のグラウンド整備により、予定どおり開催され、涌中生が活躍しました。

―涌中生が躍動―　遠田郡中学校総合体育大会
ファイト！



遠田郡中学校総合体育大会　涌谷中学校出場競技の結果
涌谷中学校の各競技の成績をお知らせします。

野球　優勝で県大会出場
１戦目　　対　不動堂中　　　  7対0  で勝利
２戦目　　対　小牛田中　　　11対1  で勝利

卓球男子
団体戦　　対　南郷中　　　　 4対1  で勝利
　　　　　対　小牛田中　　　 3対2  で勝利
　　　　　対　不動堂中　　　 3対2  で勝利
団体優勝で県大会出場
個人戦　　３位　大平　秀

しゅう

３位で県大会出場

卓球女子
団体戦　　対　南郷中　　　　 1対3  で惜敗
　　　　　対　小牛田中　　　 4対1  で勝利

バスケットボール男子
１回戦　　対　南郷中　　　　57対34で勝利
決　勝　　対　小牛田中　　　38対59で惜敗

柔道男子
団体戦　　対　南郷中　　　　 0対3  で惜敗
個人戦　　― 佐々木　翔

しょう

太
た

　　
　　　　　― 小野　蓮

れ ん

　　　　
　　　　　― 髙橋　圭

け い

祐
す け

　　　
３人が個人県大会出場

柔道女子
団体戦　　団体戦県大会出場
個人戦　２位 金林　沙

さ

恵
え

　　　
　　　　　― 髙橋　冬

ふ

聖
あ

　　　
　　　　　― 三浦　璃

り

心
こ

　　　
　　　　　― 金林　萌

め

衣
い

　　　
４人が個人県大会出場

剣道男子
団体戦　　対　不動堂中　　　 1対2  で惜敗
個人戦　　３位　今野　優

ゆ う

星
せ い

、入生田　大
そ

空
ら

剣道女子
団体戦　　対　不動堂中　　    0対3  で惜敗
個人戦　　１位　川口　香

か

梨
り

菜
な

１人が個人県大会出場

バレーボール女子
リーグ戦　対　南郷中　　　　  2対0  で勝利
　　　　　対　不動堂中　　　  1対2  で惜敗
　　　　　対　小牛田中　　　  0対2  で惜敗

ソフトテニス男子
団体戦　　対　不動堂中　　　  2対1  で勝利
　　　　　対　小牛田中　　　  2対1  で勝利
団体戦優勝で県大会出場
個人戦　　２位　佐藤　晄

あ

希
き

・加藤　誠
ま さ

仁
と

２位で県大会出場
　　　　　３位　佐藤　成

な つ

希
き

・邊見　顚
て ん

真
ま

ソフトテニス女子
団体戦　　対　南郷中　　　　  1対2  で惜敗
　　　　　対　小牛田中　　　  0対3  で惜敗
　　　　　対　不動堂中　　　  3対0  で勝利

サッカー　
リーグ戦　対　小牛田中　　　  1対3  で惜敗
　　　　　対　南郷中　　　　  3対0  で勝利

バスケットボール女子
 優勝で県大会出場
１回戦　　対　不動堂中　　　58対34で勝利
決勝　　　対　小牛田中　　　81対43で勝利

4回連続優勝

ソフトボール
優勝で県大会出場
決定戦　　対　不動堂中　　  11対1  で勝利

4回連続優勝

バレーボール男子
決定戦　　対　不動堂中　　　  1対2  で惜敗



涌谷町総合型地域スポーツクラブレポート
南三陸町田

た

束
つがね

山
さ ん

でノルディックウォーキング
　5月21日（土）に、南三陸町の田束山に遠征し、涌谷
町総合型地域スポーツクラブのノルディックウォーキ
ングを行いました。
　今回の遠征には、会員21人が参加。天気にも恵まれ、
ちょうど見ごろを迎えていたツツジを眺めながら心地
よい汗を流しました。
　今後も月に1回程度、涌谷町内だけではなく、町外
の遠征も交えながら開催していく予定です。

奈良東大寺の大仏さまに今年もお届けするために
箟岳白山小学校で金のいぶきを田植え
　5月9日（月）に、箟岳白山小学校において、毎年恒例
となった学習田での金のいぶきの田植えが行われまし
た。
　金のいぶきは、涌谷町がブランド米として栽培を強
化している玄米食専用の品種で、平成29年から毎年
11月に奈良東大寺大仏殿に涌谷町の現代の金として
献納しています。
　今年も5年生児童の皆さんが田植えに挑み、とろと
ろに代かきされた田んぼにひるむことなく、手際よく
苗を植え付けていきました。

町財政及び病院事業に係る有識者会議を実施
改革に向け答申書を受け取りました
　涌谷町では、平成31年1月に財政非常事態宣言を発
令した町の財政と地域医療に重要な病院事業について、
有識者の専門的な見地から意見などを聴取することを
目的として、「町財政及び病院事業に係る有識者会議」
を設置し、これまで5回の会議を開催してまいりました。
　令和4年5月20日開催の第5回会議では、これまでの
検討を踏まえ橋本座長から遠藤町長に町財政及び病院
事業について答申が提出されました。答申書は涌谷町
ホームページからご覧ください。

飲酒運転を根絶
涌谷高校生とともに啓発活動を実施
　17年前に多賀城市内で発生した飲酒運転による交
通死亡事故をきっかけに宮城県では、毎年5月22日を
飲酒運転根絶の日と定めました。涌谷町では飲酒運転
根絶の日を前にした5月17日（火）に、イオンスーパー
センター涌谷店で啓発活動を実施。啓発活動にあたり、
涌谷高校生徒会長の佐

さ

々
さ

木
き

悠
ゆ う

貴
き

さんが一日遠田警察署
長に任命され、生徒会所属の生徒の皆さんが、啓発用
ののぼりを掲げながらチラシなどを配り、飲酒運転根
絶を買い物客に呼びかけていました。
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愛してます！涌谷町
レストランつきみちで涌谷野菜マルシェ
　6月4日（土）に、レストランつきみちにおいて、「愛
してます！涌谷野菜マルシェ」が初開催されました。
　日頃からわくや産直センター黄金の郷を中心とした
地場産野菜を提供しているレストランつきみちが、よ
り多くの皆さんに、涌谷町産の野菜のすばらしさを
知ってもらうことを目的に開催しました。お得な新
鮮朝採り野菜の即売やレストランつきみちの人気メ
ニューの限定テイクアウト商品などが出店。大勢が来
場し、にぎわいを見せました。

涌谷町地域おこし協力隊クリス隊員活動
箟岳白山小学校で英語教室
　令和元年度から涌谷町地域おこし協力隊として、涌
谷町内の幼稚園・こども園などで、子どもたちの英語
力を養おうと活動しているクリス隊員が、令和4年度
から箟岳白山小学校において、1・2年生児童を対象に、
毎月2回程度ずつ英語の指導にあたっています。
　昨年度1年間にわたってののだけ幼稚園で英語指導
を受けてきていた1年生児童は、すでに簡単な英語の
あいさつができるようになっており、慣れた様子で活
動していました。

子育て支援サークル・おひさまスマイル活動報告
くがね庵でお茶会体験
　5月23日（月）に、町内でお茶の教室を主宰する西尾
先生を講師に、黄金山神社の隣にある茶室『くがね庵』
で、お茶会体験を行いました。お茶室の入り方やお茶
の点て方、運び方、飲み方のお作法を一人ずつ丁寧に
教えていただきました。
　また、新緑の季節にピッタリの茶道具を揃えていた
だき、四季折々の茶道具があることも学びました。金
の茶碗や金の茶室を拝見でき、貴重な日本文化に触れ
ることができました。緊張感もありながら学びの多い
楽しい時間でした。

遠藤釈雄町長コラム

箟岳山の雲海
　最近、箟岳山の雲海が話題になっていると聞く。私
が初めて箟岳山から雲海を見たのは中学生の時であっ
た。当時、旧箟岳中学校の行事には秋の野外炊飯があ
り、深い霧の朝に水、食材、鍋などを担いで学校を出
発し、息を切らして山頂に登り、更に歩いて石仏公園
に辿り着けば、そこには一面に雲海が広がっていたも
のであった。
　あの時の青い空、足元から続く雲海、皆で食べた鍋
料理、今は鬼籍に入った友の顔、思い出すほどに郷愁
が募る。

《遠藤釈雄町長の公務（5月16日～6月15日）》
●5月17日㈫  行政改革推進本部会議 （役場）
●5月18日㈬  老人クラブペタンク大会 （町内）
　　　　　　  夏まつり実行委員会 （役場）
●5月20日㈮  町財政及び病院事業に係る有識者会議

 （役場）
●5月24日㈫  大崎地域県市町政策調整会議
 （大崎市）
●5月29日㈰  北上川下流河川及び江合川・鳴瀬川
　　　　　　  総合水防演習 （大崎市）
●6月01日㈬  JA新みやぎみどりの畜産共進会
 （美里町）
●6月09日㈭  涌谷町地域振興公社総会  （町内）
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